

Estetsko-dermatološki postupci se posljednjih dvadesetak godina razvijaju velikom brzinom i svaki novi koncept donosi neke prednosti, a u konačnici se približava pacijentu kako bi se sve potencijalne neugodnosti, kao i vrijeme oporavka, svele na minimum.

značajno manje gustoće i ne zadržava se na jednom mjestu, već se resorbira, navlači na sebe veliku količinu vode i rehidrira kožu. Poboljšavaju se elastičnost i mekoća, ispravljaju se sitne bore, a idealna je za fotooštećenu kožu, nakon ljeta, kod umorne starije kože koja je sama po sebi dehidrirana ili kod mlađe kože sklone ožiljcima nakon akni.

Restylane Vital light je nešto manje gustoće i više namijenjen mlađoj koži, ali nema kontraindikacija za kombiniranje oba preparata, ovisno o regiji koja se tretira. Tako se Vital light više koristi za rejuvenaciju vrata, dekoltea i dorzuma šaka.

Prednost ovih metoda u odnosu na ostale je značajno manja traumatizacija tkiva i mali broj postupaka. Umjesto igle mogu se koristiti i tanke kanile koje postupak čine još manje neugodnim i s manje mogućnosti za nastanak podljeva. Naime, kanile su tupe, pa se tako izbjegava mogućnost prokidanja krvne žile, a postoje i posebno modelirani aplikatori za precizno unošenje hijaluronske kiseline u kožu. U svrhu postizanja boljih rezultata, ova se metoda može kombinirati s laserom, mikrodermoabrazivom ili kemijskim pilinzima, a prema potrebi se za bore i za postizanje dodatnog volumena aplicira filer. Krajnji cilj je obuhvaćanje lica ili drugih dijelova u cijelosti, a ne parcijalno uklonjanje nedostataka.

INDIVIDUALNI PRISTUP

Ukoliko se postupak započinje s mikrodermoabrazivnim ili kemijskim pilingom lica, tada se nakon tjedan dana aplicira Restylane Vital ili Vital light. Ovisno hoće li se i dalje kombinirati s ostalim postupcima, sljedeća aplikacija može biti nakon dva, tri ili četiri tjedna. Različita su iskustva u postizanju najboljih rezultata, ali je važan individualan pristup i pronalaženje ide-



© Restylane

alne kombinacije, kao i intervala između pojedinih postupaka. Nakon treće aplikacije, dublje bore se popunjavaju filerima različite gustoće ili, ukoliko to nije potrebno, postupak rehidratacije se može ponoviti za tri do šest mjeseci. Također je dokazano da se primijenom Vital i Vital light hijaluronske kiseline u kombinaciji s filerima postiže značajna dugotrajnost samih punjača, jer se ovom metodom postiže i stimulacija fibroblasta na produkciju kolagena, dok se aplikacijom hijaluronske kiseline na cijelu površinu lica stvara dobar temelj za nadogradnju ostalih postupaka. •

PR TEXT

POLIKLINIKA
Dermalife

DERMATOVENEROLOŠKA POLIKLINIKA,
DERMATOKIRURGIJA I ESTETSKA DERMATOLOGIJA.
Spoj znanja i iskustva sa najmodernijom tehnologijom
i u korak s najpopularnijim metodama pomlađivanja.

Zagreb, Ilica 203/1 • 01 3705 326 • E-mail: info@dermalife.hr • www.dermalife.hr